



Mánfa Község Polgármesterétől  
7304 Mánfa, Fábrián B. u. 58. sz.  
Tel.: 72/482-145, 72/581-349  
e-mail: pghiv@manfa.hu

## ELŐTERJESZTÉS

### A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2021. október 14-i ÜLÉSÉRE

**Az előterjesztés tárgya: Nemzetiségi önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálata**

**A napirend előterjesztője: Takács Zsolt polgármester**

**Az előterjesztést készítette: Székely Andrea ügyintéző**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.) 80. § (1) bekezdése értelmében *a települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:*

*a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére annak saját székhelyén havonta igény szerint, de legalább harminckét órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;*

*b) a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása;*

*c) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, valamint a testületi ülések jegyzőkönyvei esetében, továbbá a jegyzőkönyvek benyújtásában való közreműködés és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása;*

*d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása;*

*e) a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, adatszolgáltatási, iratkezelési feladatok ellátása;*

*f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és*

*g) az a) -f) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználati költségeinek kivételével.*

Ugyanezen szakasz (2) bekezdése szerint a települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben megállapodik.

Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a települési nemzetiségi önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés legutóbbi módosításait a 35/2020. (IX.23.) számú határozatával fogadta el.

A közigazgatási szerződés felülvizsgálatára sor került és megállapítható, hogy annak tartalmi változtatására, kiegészítésére nincs szükség és jelzés sem érkezett erre vonatkozóan a települési nemzetiségi önkormányzat részéről.

A közigazgatási szerződés felülvizsgálatát a települési nemzetiségi önkormányzat is tárgyalta és elfogadta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és döntsön annak elfogadásáról!

**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében - megtárgyalta a „Nemzetiségi önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a települési nemzetiségi önkormányzattal kötött közigazgatási szerződést – annak felülvizsgálatát követően - változatlan tartalommal jóváhagyja.

**Határidő:** értelem szerint  
**Felelős:** Takács Zsolt polgármester

**Mánfa, 2021. október 6.**

**Takács Zsolt  
polgármester**